

Rozpočet Prahy 3 na rok 2022 slibuje významné investice

Praha 25. 1. 2022 Zastupitelstvo Prahy 3 dnes schválilo rozpočet na rok 2022.

Městská část plánuje velké investiční akce, jako jsou rekonstrukce bytů, revitalizace Tachovského náměstí a výstavba nových mateřských školek. Kapitálové výdaje mají dosáhnout výše 467 milionů korun.

Plánované výdaje městské části Praha 3 na rok 2022 tvoří ze 45 % ty kapitálové, tedy především investice. Zbylých 55 % jsou běžné výdaje, které se týkají například vzdělávání, kultury nebo sociálních služeb. *„Poměr kapitálových a běžných výdajů vychází z našeho čtyřletého plánu, který jsme si stanovili při nástupu na radnici na podzim 2018. Náš plán byl jasný. Snižovat běžné výdaje a šetřit především na provozu, ale naopak se připravit na výrazné zvýšení investic do naší městské části,“* komentuje rozpočet jeho tvůrce a místostarosta Pavel Dobeš. Rok 2022 je podle Dobeše vyvrcholením tříleté práce vedení Prahy 3, kdy se šetřilo na běžných provozních nákladech, aby bylo možné zahájit výrazné investiční akce. *„Od roku 2019 jsme vytvořili rezervy, které nám letos umožňují začít masivně investovat do rozvoje Prahy 3, ale zároveň se stále držet vyrovnaného rozpočtu bez půjček nebo využívání rezerv vytvořených v předchozích obdobích. Můžeme tedy zvelebovat naši městskou část, aniž bychom se zadlužili,“* dodává Dobeš. V praxi to znamená, že odstartuje například revitalizace Tachovského náměstí, která vyjde na 61 milionů korun. Významným projektem je i probíhající rekonstrukce bytů v Blahoslavově ulici, která bude v tomto roce dokončena, přičemž celkové výdaje dosáhnou 85 milionů korun. Začít má také obnova bytového domu v Táboritské ulici na Olšanském náměstí. V parku mezi Parukářkou a ulicí Olšanská vznikne první lesní školka, která si vyžádá 5,9 milionu korun. V Jeseniově ulici vybuduje Praha 3 novou mateřskou školu za 118 milionů korun. Letos k ní má vzniknout projektová dokumentace. Důležitá bude i investice hlavního města do stanice metra na náměstí Jiřího z Poděbrad. Právě tu vzniká výtah a bezbariérový vstup, následovat bude kompletní rekonstrukce zastávky. Na úpravách, kterých se vzápětí dočká i samo náměstí, se třetí městská část podílela přípravou projektu a získáním potřebných povolení.

Přílohy:

Rozpočet P3_bilance

Rozpočet P3_výdaje

Rozpočet P3_běžné výdaje

Rozpočet P3_kapitálové výdaje